
Referat fra bestyrelsesmøde, Ejby Lokaludvalg 

Dato:19-09-2023 

Sted: Ejby Bibliotek 

Deltagere: Sidsel, Steffen, Hanne, Niels Christian, Sten og Morten 

 

Punkt 1: Besøg af Dorte Sjøfeldt med status på Ejby.dk 

Dorte fortæller at konceptet “Best of” udspringer fra Horsens og skulle være landsdækkende. Være 

franchise på Fyn. Dorte trækker sig ud af “Best of”, og skal have nyt navn, måske ny mailadresse. Dorte 

laver også online-avisen “ Lokalnyt “ i 100 største byer i Danmark. 12 journalister er ansat. Web bureau. 

Facilitere netværk. Isabelle har ansvar for kommunikation. Har også Webdesigner. Der har ikke været nok 

gang i salget og opbakning, så prisen til kunder for plads er sænket til 495 kr. Dorte søger folk til salg og nye 

journalister. De kan også sende nyhedsbreve via Linked in og facebook. Al trafik fra Google. Trafikken er 

1200 søgninger/md. Book Padle er i top 10. 

Vi modtager: Liste ud på foreningernes mailadresser er rigtige. Kunne Kommunen linke til vores 

hjemmeside?  Ejendomsmæglere linker de til hjemmesiden? 

 

Punkt 2: Åbne punkter 

Sidsel har rykket for møde med Ejby Handel (Christian) 

Sidsel samler op på ansøgning til Elnet-fonden til Ejby.dk 

Morten tager kontakt til Skovfoged Dan Jensen for området bag hallen. Og andre, der kan have interesse. 

 

Punkt 3: Nyt fra formanden 

Journalist Jonathan Nielsen JFM har spurgt ind til huse, der står og forfalder. Skæve fliser og ukrudt ved 

huse er også et problem 

Erhvervsforeningen MEC har sendt mail om morgenmøde 26. Oktober 

Indvielse af Knudepunkt ved banen gik godt 

Naturens dag i samarbejde med MIddelfart Vilde Kommune var et godt arrangement. Mødestedet var 

madpakkehuset i Ejby Mose. 

Byens Bedste: Sidsel er med i juryen. Der er prisoverrækkelse 7. oktober 

 

Punkt 4: Borgermøde om solceller 

Niels Christian: Solcelleareal 164 ha., solceller på ca. 70 ha. Værditabsordning indenfor 1,5 km 

Søges inden 26. Oktober. Der kan købes 4000 kr. andele indenfor ca. 150-200 meter fra solcellerne. 50.000 kr. Til 

lokalforeninger. VE pulje på 2,8 mio. Kr.  



 

 

Punkt 5: Nye kræfter til Lokaludvalget 

Der mødte ingen nye kræfter op, selvom der havde været opslag på facebook. 

 

Punkt 6: Bogreolen 

Ole ejer bygningen 3/65. Bygningen er lejet ud til Coop. Der er taget kontakt til Simon “butikschefen” om en 

placering af bogreolen. Bogreolen står ved Hanne 

 

Punkt 7: Dato og sted for næste møde 

Næste møde er onsdag d. 22. November 2023 kl. 19.00-21.00 på Ejby Bibliotek 

 

Punkt 8: Eventuelt 

Græsset på stierne i Vestermoseskoven trænger til at blive slået. Steffen meddeler dagen efter, at græsset 

er slået. Parkeringspladsen ved Vestermoseskoven trænger til at blive ordnet. Tina Amlund har lyst til at 

lave en masse kultur i Ejby. Der har været opslag på facebook. Tina havde kontaktet Sidsel inden opslaget. 

Urmagerhuset står tomt. Hvad mangler af butikker? Mangler der en cafe? Ejby.dk: Elnetfonden ansøges 1. 

december. Næste Naturens Dag er 10. September 2024. 

 

 

 

 

 

 

 

 


